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As part of a broader anti-smoking initiative, Governor Doyle has proposed a 

statewide smoking ban in public buildings, workplaces, restaurants, and taverns. Do 

you support or oppose such a ban? 

 

   

Support 63% 

Oppose 35% 

Not Sure 2% 

Refused 0% 

 

   

For those who oppose a ban…. 

 

For each of the following places, please tell me whether you support or oppose a 

smoking ban… 

 

 Support Oppose Not Sure Refused 

Public buildings 70% 28% 2% 0% 

Workplaces 51% 39% 9% 1% 

Restaurants 27% 69% 4% 0% 

Taverns 5% 90% 5% 0% 

 


